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دامنۀ تابع  کدام است؟ - 1y = 4 + x
− −−−−

√

x ≥ 4x ≤ 4x ≥ −4x ≤ −4

، چه تعداد از جملات زیر، صحیح است؟ در مورد سهمی هایی به معادلات  و  - 2
الف) هیچ یک از سهمی ها محور عرض ها را قطع نمی کنند.

ب) هر دو سهمی، مینیمم دارند.

پ) هر دو سهمی از نقطۀ  می گذرند.
ت) هر دو سهمی داراي دامنه و برد یکسان هستند.

f(x) = − 1x2g(x) = (x − 1)2

(1, 0)
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دامنه ي تابع  کدام است؟ - 3f(x) = 2 − 3x
− −−−−−

√

x ≤
2
3

x ≥
2
3

x ≥
3
2

x ≤
3
2

دامنه ي تابع  شامل چند عدد طبیعی است؟ - 4

بی شمار صفر

f(x) =
x − 1
−3x + 7− −−−−−−√

23

دامنه ي تابع  کدام است؟ - 5f(x) =
− 4x2

− −−−−
√5

+ 1x2
− −−−−

√3

RR− {1}R− {±1}R− {0}

دامنه ي تابع   کدام است؟ - 6f(x) = + 3 − 3− 4x2

x + 2
x4

R− {−2, −1, 1}RR− {2}R− {−2}

دامنه ي تعریف  کدام است؟ - 7y =
1 − x
− −−−−√

− 1x2

{x |x ∈ R , x < 1 , x ≠ −1}{x |x ∈ N , x ≤ 1}{x |x ∈ R, x > −1, x ≠ 1}{x |x ∈ N, x ≥ 1}

کدام مقدار  در دامنه ي تابع   وجود دارد؟ - 8

صفر

xf(x) = + +2 − x
− −−−−

√ x + 1
− −−−−

√ 8x2

x − 1
13−2

اگر مجموعه ي  برد تابع   باشد، دامنه ي این تابع کدام است؟ - 9{−1, 8, 5}f(x) =
2x

x − 3
{−1, 4, 10}{1, −4, 10}{−1, −4, −5}{1, 4, 5}

، به کدام صورت است؟ دامنه ي تابع  - 10f(x) = 2 − 2x − 2
− −−−−−

√
− −−−−−−−−−

√

1 < x < 21 ≤ x ≤ 31 ≤ x ≤ 20 ≤ x ≤ 4

دامنه ي تابع  کدام است؟ - 11f(x) = −x − 3
− −−−−

√ x − 1
+ 2xx2

R − {−5, −2, 0}{x |x ≥ −5} − {0, −2}x ≥ 3x > −5

1
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، قرار ندارد؟ کدام مقدار در دامنه ي تابع  - 12y = −3x − 4
− −−−−−−

√

−3−2−1−5

برد تابع زیر چند عضو دارد؟ - 13
x

y

2

− 25−−
√

+ 19−−√

−5

7

− 172

8

3 × 16

9

5
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دامنه ي تابع  کدام است؟ - 14f(x) =
15

−
3
4

x

2

− −−−−
√

x >
3
2

x <
3
2

x ≤
3
2

x ≥
3
2

دامنه ي کدام تابع زیر، شامل تعداد کمتري از اعداد طبیعی است؟ - 15

y = 3 − x
− −−−−

√y =
5

4 − x
y = − + 3x − 1x2y =

x − 1
− 4x2

دامنۀ کدام تابع با بقیه متفاوت است؟ - 16

4
5
6

A B

6
5
4

تابع  با برد  

y

x4 5 6

3

x

y

4 5 6
3 3 3

f(x) = x + 3= {7, 8, 9}Rf

y

x
2-

2-
3

f
- دامنه و برد نمودار تابع زیر کدام است؟ ( و  به ترتیب دامنه و برد تابع  هستند.) 17DfRff

{
: RDf

: RRf

{
: x ≥ −2Df

: y ≤ −2Rf

{
: −2 ≤ x ≤ 3Df

: −2 ≤ y ≤ 0Rf

{
: x ≥ −2Df

: y ≥ −2Rf

اگر دامنه و برد تابع  با هم برابر باشند، حاصل  کدام است؟ - 18f = {(2, b + 1), (3, a − 4), (6, 6), (8, 7), (7, 8)}f(a + b)

6758

1
1

2

1
2
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y

x
3

دامنه و برد تابع زیر به ترتیب از راست به چپ کدام است؟ - 19

 و 

 و 

 و 

 و 

= {−2, −1, 0, 1, 2, 3}Df= {−1, 1, 2}Rf

= {x ∈ R| − 2 ≤ x ≤ 3}Df= {y ∈ R| − 1 ≤ y ≤ 2}Rf

= {x ∈ R| − 2 ≤ x ≤ 3}Df= {−1, 0, 1, 2}Rf

= {−2, −1, 0, 1, 2, 3}Df= {−1, 0, 1, 2}Rf

دامنۀ تعریف تابع کدام است؟ - 20f(x) =
2x − 1

− 2x − 1− −−−−
√

D = R > 1 − {5}D = R ≥ 4D = R ≥ 1 − {5}D = R ≥ 1 − {2}

2

ت کنکور
ضیا

ریا
آموزشگاه آبادگران
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کدام مجموعه برد تابع  را نشان می دهد؟ - 21f(x, y) = {(1, 2), (5, 3), (−4, 0), (1, )}4
−−

√

{4, −3}{1, 5, −4}{2, 3, 0}{2, 3}

مجموعۀ اعداد طبیعی زیرمجموعۀ دامنۀ «کدام» تابع است؟ - 22

y = x − 3
− −−−−

√y =
1

3 + x
y = 3 − x

− −−−−
√y =

1
3 − x

دامنۀ تابع  در حوزة مقادیر  کدام است؟ - 23f(x) = 1 − x2{0, 1}

{−1, 0, 1}{1, 0, 1}{−1, 0, −1}{0, 1, 2}

دامنۀ تابع با ضابطۀ  کدام است؟ - 24f(x) = + 8x3
− −−−−

√

x < 2x ≥ 2x ≤ −2x ≥ −2

تابع  به ازاي چه مقادیري تعریف شده است؟ - 25f(x) = x − 9
− −−−−

√

x > 9x < 9x ≤ 9x ≥ 9

دامنۀ تابع  کدام است؟ - 26f(x) =
x − 1

3x − 2

− −−−−−

√3

x >
2
3

x ≥
2
3

R − { }
2
3

R

دامنۀ تابع  کدام است؟ - 27f(x) = 2x − 1
− −−−−−

√3

x ≥
1
2

x ≤
1
2

RR − { }
1
2

دامنۀ  کدام است؟ - 28y =
|1 − x|

x − |x|
− −−−−−√

{0}Rx > 0∅

دامنۀ تابع  کدام است؟ - 29f(x) =
+ 1x2

x − 1

− −−−−−

√

x > 1x < 1x ≠ 1x ≥ 1

دامنۀ تابع  کدام است؟ - 30f(x) =
− 3xx2

2x + 4− −−−−−√

x > 2x ≥ 2x > −2x ≤ −2

دامنۀ تعریف تابع  با ضابطۀ  کدام است؟ - 31f : N → Rf(x) = 1 − x2
− −−−−

√

{1}{ }{0, 1}{1, −1, 0}

اگر  تابعی با ضابطۀ  و  و  باشد، آن گاه  کدام است؟ - 32f : A → Bf(x) = 2x − 1A = {−1, 2, 3}B = { + 1, 5, − }a2 b2+a2 b2

2357

، برد تابع شامل چند عدد حسابی است؟ در تابع  با دامنۀ  - 33{f : A → B

f(x) = 2 − 1x2
= A = {−2, −1, 0, 1, }Df

1
2

2341
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ضیا

ریا
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برد تابع  اگر  باشد، کدام است؟ - 34
⎧

⎩⎨
f : A → B

f(x) =
x − 1

x

A = { , 1, −1, 2}
1
2

{0, , 1, 2}
1
2

{ , 1, 2}
1
2

{−1, 0, 2, }
1
2

{−1, 0, 2, − }
1
2

 

x

y

3

3- 1-

2

دامنه و برد تابع زیرا را به ترتیب با  و  نمایش داده ایم، کدام گزینه صحیح است؟ - 35

 و 

 و 

 و 

 و 

DfRf

= {−1 < x ≤ 3}Df= {−3 ≤ y < 2}Rf

= {−1 ≤ x < 3}Df= {−3 < y ≤ 2}Rf

= {−3 ≤ x < 2}Df= {−1 < y ≤ 3}Rf

= {−3 ≤ x ≤ 2}Df= {−1 ≤ y ≤ 3}Rf

تابع  به هر عدد حقیقی، سه برابر مکعب همان عدد، به علاوة نصف آن عدد را نسبت می دهد، ضابطۀ تابع  کدام است؟ - 36ff

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

f : R → R

f(x) = + xx3 1
2

⎧
⎩⎨

f : R → R

f(x) = 3 +x3 x

2

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

f : Z → R

f(x) = + xx3 1
2

⎧
⎩⎨

f : Z → R

f(x) = 3 +x3 x

2

دامنه تابع  کدام است؟ - 37f(x) =
4x − 12− −−−−−√

x − 3
x ≥ 3x > 3x ≤ 3x < 3

برد تابع  با دامنۀ  کدام است؟ - 38f(x) = |x − 7| + 2{ }3, 6, 1

{ }6, 2, 8{ }6, 3, 8{ }1, 3, 7{ }6, 3, 9

در یک تابع خطی  و شیب خط برابر  است. اگر دامنۀ تابع  باشد، در این صورت برد تابع کدام است؟ - 39f(2) = 62A = {x ∈ R|0 ≤ x ≤ 5}

{y ∈ R|0 ≤ y ≤ 12}{y ∈ R|2 ≤ y ≤ 10}{y ∈ R|0 ≤ y ≤ 10}{y ∈ R|2 ≤ y ≤ 12}

4

ت کنکور
ضیا

ریا
آموزشگاه آبادگران
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